

正 誤 表

「新 PCI・カテーテル室のピンチからの脱出法—達人が教える 119 のテクニック (第 1 版 第 1 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
465	図 1 下キャプション	a Angio-seal®～ b パークローズ Proglide®～ c EXOSEAL®～	a EXOSEAL®～ b Angio-seal®～ c パークローズProglide®～

2022 年 6 月 9 日

株式会社南江堂